## LOJAMERC S.A.

GUAYAQUIL, 18 octubre de 2002

SEÑOR JORGE GERARDO RIVERA GRAU. P. 100325-4-02

CIUDAD

De mi consideración.

Compleme informarle que la junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía LOJAMERC S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a Usted PRESIDENTE. DE LA MISMA, POR EL LAPSO DE CINCO AÑOS, CON LAS ATRIBUCIONES Y DEBERES DETERMINADOS EN EL Estatuto social.

La compañía LOJAMERC S.A., se constituyó mediante Escritura Pública autorizada por la Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, DR. PIERO AYCART VINCENZINE EL veinticinco de junio de 2002, y la misma que luego de ser debidamente aprobada por la Súper Intendencia de Compañías, fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 05 de agosto 2002.

Atentamente,

ING. STALIN JARAMILLO PUERTAS.

SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA LOJAMERC S.A. Según consta del nombramiento que antecede.-Guayaquil, 19 octubre 2002.

SENOR JORGE GERARDO RIVERA GRAU NACIONALIDAD ECUATORIANA

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía LOJAMERC S.A., a favor de JORGE GERARDO RIVERA GRAU, de fojas 137.340 à 137.342, Registro Mercantil número 20.874, Repertorio número 32.165. Quedan incorporados los respectivos, Guayaquil, veintínueve de Octubre de Vido dos mil dos.-



## REGISTRADORA MERCANTIL AND CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 33373
LEGAL: SILVIA COELLO
AMANUENSE: ANGEL NEIRA
COMPUTO: ANGEL NEIRA
ANOTACION-RAZON: GRACE QUINDE
REVISADO PORAL

The state of the s

The Maria Company of the Company of